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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 13 interpelacji, które w terminie od 14 do 18 kwietnia złożyło
siedmioro radnych.

Michał Drewnicki wnosi w interpelacji do Prezydenta prośbę o pilne przygotowanie przez Wydział
Planowania Przestrzennego projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowych
planów zagospodarowania przestrzennego dla obszarów newralgicznych, które wcześniej były objęte
miejscowymi planami, lecz w wyniku wyroków sądów – w całości lub w części – zostały z tych planów
wyłączone.

Eliza Dydyńska-Czesak składa interpelację dotyczącą Miejskiego Planu Zagospodarowania
Przestrzennego dla obszaru Pleszów.

Łukasz Gibała interpeluje do Prezydenta w sprawie funkcjonowania przedszkoli samorządowych
podczas wakacji.

Tomasz Leśniak składa interpelacje w sprawach: przetargu na sprzedaż lokalu mieszkalnego ul.
Felicjanek 15/5, przetargu na sprzedaż lokali mieszkalnych ul. Basztowa 15/14-14A, pl. Kossaka 3/10 i
ul. Batorego 5/25 jak i w sprawie przetargu na sprzedaż lokali mieszkalnych: os. Centrum A1/54, os.
Centrum A3/49, os. Wandy 4/17, os. Wandy 32/33 oraz os. Krakowiaków 44/11. Radny porusza
również w kolejnej interpelacji temat stanu technicznego i remontu Składu Solnego.

Piotr Moskała, w związku z dynamicznymi zmianami infrastrukturalnymi w północno-wschodnich
dzielnicach Krakowa, zwraca się do Prezydenta o udzielenie informacji, czy planowana jest
przebudowa ul. Powstańców. Natomiast nawiązując do budowy linii tramwajowej KST IV Meissnera –
Mistrzejowice radny interpeluje o odtworzenie ogrodzenia obiektów sportowych zarządzanych przez
Klub Sportowy Wieczysta oraz o analizę oświetlenia ww. ulic, które po realizacji programu SOWA nie
spełnia oczekiwań mieszkańców.

Agnieszka Paderewska interpeluje do Prezydenta w sprawach budowy chodnika przy ulicy Rozrywki
oraz budowy ulicy Iwaszki.

Agnieszka Pogoda-Tota porusza w swojej interpelacji temat regulacji stanów prawnych dróg
ogólnodostępnych w Dzielnicy X Swoszowice.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

